
Kód stanoviště: DIN

Kontrolní otázka: Kolik korun českých činí rodinné vstupné do celého areálu? 
60 → - 49, 70 → - 31, 80 → - 11, 90→ - 29

Poznámka: Řešení ani nápovědu už zde nedostanete, ale ohlašovací SMS nám zašlete. 
Čekáme vás v cíli!

[x] = 1 až 7
[y] = 8 až 15

Postup: vzít správné odpovědi ze stanovišť 1 – 7 a 8 – 15 a provést početní úkony.
Na přiložené letecké mapě najít souřadnice x,y a poté čtverec, kde se nacházel cíl.

x 
ladův;+6, 
1771;+21,
0,5;+5
beton;- 27
10 – 17 hodin;+ 32
15;-9
zelenou;-7

x = 21

y
0,3 l/s;30
Hnědá;30
1;- 44
296; + 21
vejce; + 17
přesolená; - 19
0001/115m; + 48
80; - 11

y = 72




